
 

 

 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2569  
ครั้งที่ 2 /2569 

วันพฤหัสบดี ที ่19 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
2. นายสัญญา  ถุดทิง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
3. นายวิลัย  พันทะ  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
4. นางวาร ี  คำนนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
5. นายทองคูณ  สวัสด ี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
6. นายวิเชียร  ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
7. นายชนะพล  มหาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
8. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
9. นายวันทอง  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
10. นายอัมรินทร ์ รุ่งโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
11. นายภู ่  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายสรสินธุ ์  ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
2. นายเสย  รุ่งโรจน์  รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
3. นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
4. นายอรัณย์ธรรม คำนนท์  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
5. นายชาย  ดีดวงพันธ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค ์  ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. สิบเอกบันดิฐ  เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
9. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10. นายอภิสิทธิ ์ ดรพล  ผู้อำนวยการกองคลัง 
11. นายสุภงค ์  เข็มเพชร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
12. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
13. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
14. นายชินกร  ดีดวงพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
15. นางสาวกนกวรรณ พิกุลศรี  พนักงานจ้างทั่วไป 
 
           /เริ่มเวลาประชุม... 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นายวิลัย พันทะ   เม ื ่อท ี ่ประช ุมมาครบองค์ประช ุมแล ้ว กระผมขอกราบเร ียนเช ิญนางฐน ิดา ด ีดวงพันธ์         
(เลขานุการสภาฯ) ประธานสภาเทศบาล ประกอบพิธีเพื่อแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์      
   ขอเรียนเชิญครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที ่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์    
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
 
นายวิลัย พันทะ  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอกราบเรียนเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ตำบลดงเย ็น กล ่าวเป ิดการประช ุม และดำเน ินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญครับ 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็นขึ้นทำหน้าที่ประธาน) 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
- ไม่มี - 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.1 เรื่อง การซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้น นาหนองหลวง - ฮ่องดานกะฮาด  
(ประธานสภาฯ)  (นายภู่ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญนายภู่ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุมค่ะ 
 

นายภู่ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายภู่ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   กระทู้ถาม เรื่องการซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้น นาหนองหลวง – ฮ่องดานกะฮาด ตรงที่นาของ
   นายอุดร ดีดวงพันธ์ อยากทราบว่าตอนนี้ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว พอดีชาวบ้านที่ใช้        
   ถนนเส้นนี้มีความเดือดร้อนเนื่องจากถนนชำรุดเสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ สัญจร ไป - มา 
   ลำบากมาก ถ้าดำเนินการเสร็จแล้วก็ขอขอบพระคุณมากครับ  

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายภู ่ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้        
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

            /นายกิจกูล… 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนสายดังกล่าวได้ชำรุด
   เสียหายตามที่ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน แต่โครงการนี ้ก็ได้ดำเนินการซ่อมแซม        
   ทางเจ้าหน้าที ่ก็ได้นำลูกรังไปลงให้แล้ว เหลือแต่เกรดปรับพื ้นผิวถนนให้เรียบเพื ่อสัญจร         
   ไป – มา ได้สะดวก ระยะทางประมาณเกือบ 3 กิโลเมตร ผู้รับจ้างได้ไปลงลูกรังเมื่อวันเสาร์ -
   อาทิตย์ ที ่ผ ่านมา ตอนนี ้ก็ย ังไม่เร ียบร้อยต้องรอรถเกรดมาเกรดปรับพื ้นผิวถนนก่อน                
   ก็จะสามารถบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนได้ ก็อดใจรออีกนิดหนึ่ง ได้ดำเนินการ 
   และลงนามในสัญญาเรียบร้อยแล้ว ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.2 เรื่อง การก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหน้าบ้านนายหนู – นายอ๊อด ระยะทางประมาณ 
(ประธานสภาฯ)  500 เมตร  
   (นายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวันทอง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2          
   ขอเสนอ กระทู้ถาม เรื่องการก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นหน้าบ้านนายหนู แก้วดี – นายอ๊อด             
   พะยอม ระยะทางประมาณ 500 เมตร เนื่องจากช่วงฤดูฝนมีน้ำไหลผ่าน กัดเซาะ ทำให้ถนน
   ชำรุดเสียหาย ชาวบ้านสัญจร ไป - มา ลำบาก เพราะว่าพื้นที่ตรงนั้นมีลักษณะเป็นทางลาดชัน
   ลงไปจากหมู่บ้าน ตอนนี้ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว ขอนำเรียนสอบถามเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ 
   ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้       
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้ เข ้าร ่วมประช ุมทุกท่าน  ขออนุญาตนำเร ียนเพิ ่มเต ิมสำหร ับถนนสายดังกล่าว               
   เดิมเป็นถนนลูกรังยังไม่ได้เป็นถนนคอนกรีตตามที ่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอก็คือ             
   จะเป็นการก่อสร้างถนนคอนกรีตจากบ้านนายหนู แก้วดี ซึ ่งอยู ่ในหมู ่บ้านออกไปทางนา       
   นายอ๊อด พะยอม หรือออกไปทางห้วยหินลาด คือเดิมเป็นถนนลูกรังซึ่งถนนทั้งสายก็จะยาว     
   อยู่ที ่ประมาณ 1,800 เมตร ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อไป ก็จะขอ       
   งบเงินอุดหนุนให้ 
           / ถ้างบประมาณ… 
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   ถ้างบประมาณของเทศบาลเรามีก็จะบรรจุเข้าไว้ในแผน เพื่อทำแผนพัฒนาท้องถิ่นปีต่อไป      
   ขอนำเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอเข้าระเบียบวาระท่ี 4 ค่ะ 
(ประธานสภาฯ) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.1 ญัตติ เรื ่องพิจารณาให้ความเห็นชอบผู้ทรงคุณวุฒิเพื ่อแต่งตั ้งเป็นคณะกรรมการ
(ประธานสภาฯ)  การศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น จำนวน 2 คน  
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาให้ความเห็นชอบผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ                
   การศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น จำนวน 2 คน เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษา     
   ของเทศบาลตำบลดงเย็น เนื่องจากคณะกรรมการชุดเดิมมีวาระการดำรงตำแหน่งครบ 4 ปี 
   เมื่อวันที่ 18 พฤษภาคม 2568 มีผลให้คณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น 
   ผู้ทรงคุณวุฒิ ที่มาจากสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เห็นชอบ สิ้นสุดลง ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติ
   เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง  -      
   ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ให้มีคณะกรรมการฯ      
   ครบองค์ประกอบและสามารถปฏิบัติงานได้ จึงจำเป็นต้องเสนอชื่อ ผู้ทรงคุณวุฒิตามที่สภาฯ 
   เห็นชอบ เพื่อแต่งตั้งเป็นผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น    
   โดยมีอำนาจหน้าที่ ดังนี้ 1. กำหนดนโยบายด้านการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรมของเทศบาล
   ตำบลดงเย็น 2.  พิจารณาให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น      
   3. จัดลำดับความสำคัญโครงการพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนา  และวัฒนธรรม เพื่อส่งให้       
   กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ พิจารณาดำเนินการบรรจุไว้ในแผนพัฒนาเทศบาลต่อไป       
   4. ติดตาม ประเมินผลแผนพัฒนาการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น ฉะนั้นกระผมจึงได้     
   เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบผู้ทรงคุณวุฒิ      
   เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น จำนวน 2 คน ต่อไป ขอบคุณ
   ครับ 
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองการศึกษา) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา        
   ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงเพิ่มเติมระเบียบวาระที่ 4.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบ
   ผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น จำนวน 2 คน  
   เนื่องจากกระทรวงมหาดไทยได้มีหนังสือซักซ้อมแนวทางการจัดทำแผนพัฒนาการศึกษา      
   ของเทศบาลตำบลดงเย็น ถึงห้วงระยะเวลาที่จะต้องจัดทำแผนพัฒนาการศึกษาของปี 2571 - 
   ปี 2575 แล้ว เนื่องจากแผนเดิมครบกำหนดระยะเวลา 5 ปี แล้ว ซึ่งแนวทางในการจัดทำ     
   แผนนี้ก็จะให้สถานศึกษาท้ังหมด 9 แห่ง ของเรา ทั้งศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และก็โรงเรียนในสังกัด
   ของเทศบาลตำบลดงเย็น จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาของสถานศึกษา ซึ่งจะมีทั้งหมด 3 แผน 
   เมื่อจัดทำแผนเสร็จเรียบร้อยแล้ว ก็จะต้องส่งแผนนั้นขึ้นมาที่กองการศึกษาเทศบาลตำบล      
   ดงเย็น และในส่วนของกองการศึกษาก็จะต้องทำแผนพัฒนาการศึกษาของเทศบาลตำบล       
   ดงเย็นขึ้นมา 1 ฉบับ เมื่อจัดทำแผนเสร็จเรียบร้อยแล้วก็จะส่งร่างของแผนให้กับคณะกรรมการ
   การศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น  สำหรับคณะกรรมการของสถานศึกษาตามที ่ท ่าน       
   นายกเทศมนตรีฯ ได้นำเรียนชี้แจงไปแล้วเบื้องต้น คือเนื่องจากคณะกรรมการชุดเดิมมีวาระ
   การดำรงตำแหน่งครบ 4 ปี ในเดือนพฤษภาคม 2569 มีผลให้คณะกรรมการการศึกษา      
   ของเทศบาลตำบลดงเย็น ผู้ทรงคุณวุฒิ ที่มาจากสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เห็นชอบ สิ้นสุดลง 
   ซึ่งก็พอดีกับห้วงระยะเวลาการจัดทำแผนพัฒนาการศึกษาที่สถานศึกษาจะต้องส่งแผนเข้ามา
   ภายในเดือนมิถุนายน 2569  และทางกองการศึกษาจะต้องทำแผนพัฒนาการศึกษา            
   ให้เสร็จสิ้นภายในเดือนกรกฎาคม 2569 คณะกรรมการชุดนี้ก็หมดวาระพอดี จึงมีความ
   จำเป็นที่จะต้องขอรายชื่อทรงคุณวุฒิ เพื่อมาแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาล
   ตำบลดงเย็น จำนวน 2 คน เพื่อมาพิจารณาแผนพัฒนาการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น 
   ของปี 2571 - ปี 2575 ซึ่งคณะกรรมการชุดนี้จะมีระยะเวลาการดำรงตำแหน่งครั้งละ 4 ปี 
   เมื่อครบวาระแล้วก็จะต้องแต่งตั้งใหม่ ซึ่งองค์ประกอบของคณะกรรมการก็จะประกอบไปด้วย 
   1. ผู้ทรงคุณวุฒิเป็นประธานกรรมการ 2. ผู้ทรงคุณวุฒิเป็นรองประธานกรรมการ ซึ่งเมื่อเราได้
   ประธานกรรมการ และรองประธานกรรมการ เมื่อเราได้คณะกรรมการคณะต่างๆแล้วเราจะมา
   พิจารณาคัดเลือกกันอีกทีหนึ่ง 3. ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น เป็นกรรมการ  4. ผู้อำนวยการ
   กองหรือสำนักที่เกี ่ยวข้องเป็นกรรมการ ซึ่งอาจจะเป็น ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และ               
   งบประมาณที่เกี ่ยวข้อง 5. ประธานของคณะกรรมการสถานศึกษาทุกแห่ง ซึ่งทั้งหมดจะมี        
   9 แห่ง เพราะว่าเรามีสถานศึกษาที ่อยู ่ในสังกัดเทศบาลตำบลดงเย็นทั ้งหมด 9 แห่ง              
   เป็นกรรมการ 6. ผู ้ทรงคุณวุฒิที ่สภาเทศบาลเห็นชอบ ซึ ่งคือคนที ่เราจะเลือกจำนวน      
   2 คน เป็นกรรมการ 7. หัวหน้าหน่วยงานภาครัฐและภาคเอกชนที่เกี ่ยวข้องที่สภาท้องถิ่น
   เห็นชอบ (ถ้ามี) หรือไม่มีก็ได้ เป็นกรรมการ  
           /8. ผู้อำนวยการ… 
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   8. ผู้อำนวยการสำนัก/กอง/ส่วนการศึกษา เป็นกรรมการ/เลขานุการ อันนี้จะเป็นองค์ประกอบ
   ของคณะกรรมการชุดนี้ ขอนำเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ขอบคุณค่ะ    
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  (ไม่มี) เมื่อไม่ผู้ใดจะอภิปราย
   เพิ ่มเติม ดิฉันขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้เสนอรายชื ่อผู ้ทรงคุณวุฒิ เพื ่อแต่งตั้ง       
   เป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น คนที่ 1 เชิญค่ะ 
 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
   เขต 1 ขอเสนอชื ่องนางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น                
   เป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น ค่ะ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน ค่ะ (ยกมือรับรอง....)  
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรองคนที่ 1 .นางวารี คำนนท์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 
          2. นายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 
 

    - ดิฉันขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้เสนอรายชื่อผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อแต่งตั้งเป็น
   คณะกรรมการของเทศบาลตำบลดงเย็น คนที่ 2 เชิญค่ะ 
 

นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
   เขต 2 ขอเสนอชื่อนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เป็นคณะกรรมการ
   การศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น ครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน ค่ะ (ยกมือรับรอง....)  
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรองคนที่ 1 .นายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
          2. นายวิลัย พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   วาระนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบเป็นอย่างอื่น ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบผู้ทรงคุณวุฒิเพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาล
   ตำบลดงเย็น จำนวน 2 คน คือ 1. นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น                
   เป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น 2.นายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภา -
   เทศบาลตำบลดงเย็น เป็นคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลตำบลดงเย็น ถ้าสมาชิกสภา
   เทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 09.40  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาโครงการก่อสร้างถนนลูกรังแยกสายนาคำแหวนอ้า เส้นบน 
(ประธานสภาฯ)  (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
 
นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
   เขต 1 ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาโครงการก่อสร้างถนนลูกรังแยกสายนาคำแหวนอ้า เส้นบน
   จะเป็นถนนเส้นทางระหว่างบ้านนาทอง – บ้านเหล่าครามแล้วไปแยกตรงที่ดินของดิฉันเอง 
   นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ค่ะ ซึ่งเป็นถนนลูกรังไปถึงที่ดินของนายใย ดีดวงพันธ์ และที่ดิฉัน
   อยากเสนอคือก่อสร้างถนนลูกรังเพิ่มให้เชื่อมต่อระหว่างที่ดินของนายใย ดีดวงพันธ์จะทะลุ      
   ไปถนนลูกรังเส้นใต้คำแหวนอ้า ระยะทางประมาณ 300 เมตร ที่ตรงนั้นก็จะมีมันสำประหลัง 
   อ้อย ข้าว และยางพารา จึงมีความจำเป็นอย่างมากที่ต้องใช้ถนนเพื่อขนถ่ายสินค้าทางการ
   เกษตร ดิฉันจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล      
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับโครงการนี้จะเป็นโครงการ    
   ต่อเดิมจากปีที ่แล้ว ซึ ่งปีที ่แล้วก็ได้ดำเนินการก่อสร้างถนนลูกรังไประยะทางประมาณ         
   300 เมตร แต่ช่วงนั้นเจ้าของที่ดินยังไม่ได้ให้พื้นที่ก็เลยยังเหลืออีกอยู่ประมาณ 300 เมตร      
   ที่ยังไม่ได้ดำเนินการตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน ก็เห็นสมควรเพ่ิมโครงการเข้าไว้
   ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ปี 2570 ของเรา เพื่อดำเนินการต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

            /ที่ประชุม... 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาโครงการก่อสร้างถนนลูกรังแยกสายนาคำแหวนอ้า เส้นบน ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 09.55  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำซอยลานมันบ้านโคกตะแบง หมู่ 5 
(ประธานสภาฯ)  (นายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติเรื ่อง พิจารณาโครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำซอยลานมันบ้านโคกตะแบง หมู ่ 5          
   เนื่องจากกระผมได้รับแจ้งถึงความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนชาวบ้านโคกตะแบง หมู่ 5
   ว่าในช่วงฤดูฝนซอยดังกล่าวจะมีน้ำท่วมขังสูงทำให้ชาวบ้านสัญจร ไป - มา ลำบาก ฉะนั้น
   กระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยัง    
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้     
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับถนนเส้นนี้น่าจะเป็นซอย     
   ตรงร้านซ่อมรถฝั่งทางทิศตะวันออก ซึ่งปีที่แล้วทางชาวบ้านก็ได้เสนอเข้าที่ประชุมฯ สืบเนื่อง
   จากงบประมาณเรามีจำกัดจึงยังไม่ได้ดำเนินการให้ส่วนปีนี้ก็จะนำเข้าบรรจุไว้ในแผนพัฒนา  -
   ท้องถิ่นอีกปี ก็เห็นความจำเป็นอย่างยิ่งที่จะวางท่อระบายน้ำ ซึ่งตัวนี้จะไปเชื่อมต่อกับคลอง
   ระบายน้ำของทางหลวงชนบท ก็จะเป็นผลดีทำให้บรรเทาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชน
   ในช่วงฤดูฝน ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเราต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
            /นางฐนิดา... 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ำซอยลานมันบ้านโคกตะแบง หมู่ 5  ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.10  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.4 ญัตติ เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง  เส้นหน้าบ้านหัวหน้าอ๊อด – ถนนเส้น       
(ประธานสภาฯ)  บ้านคำบง - บ้านนาจาน 
   (นายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวิเชียร ไชยยายงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1      
   ขอเสนอญัตติเรื ่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นหน้าบ้านหัวหน้าอ๊อด – ถนนเส้น       
   บ้านคำบง – บ้านนาจาน สำหรับถนนเส้นนี้มีพี่น้องประชาชนได้ร้องเรียนมาว่าถนนไม่มีลูกรัง
   ทำให้ถนนชำรุดเสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ ชาวบ้านสัญจร ไป - มา ลำบากกระผมจึงได้        
   นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหาร    
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายว ิเช ียร ไชยยายงค์  สมาช ิกสภาเทศบาลตำบลดงเย ็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติม สืบเนื ่องจากถนนสายดังกล่าว        
   ได้ก่อสร้างมาเป็นเวลาหลายปี พอถึงช่วงฤดูฝนก็จะมีน้ำไหลมากัดเซาะพื้นผิวถนนทำให้ถนน
   เป็นหลุม เป็นบ่อ ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน ก็จะให้เจ้าหน้าที่ออกไปดูพื้นที่     
   ถ้ามีงบประมาณเพียงพอก็จะเสนอคณะผู้บริหารเพื ่อพิจารณาดำเนินการซ่อมแซมต่อไป          
   ก็เห็นสมควรดำเนินการซ่อมแซมเป็นการเร่งด่วนสำหรับโครงการนี ้ ขอนำเรียนเพิ ่มเติม         
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
            /นางฐนิดา... 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นหน้าบ้านหัวหน้าอ๊อด – ถนนเส้นบ้านคำบง - บ้านนาจาน 
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.35  น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.35 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นเชื่อมต่อถนนลาดยางไปบ้านโนนสะอาด  
(ประธานสภาฯ)  ไปถึงนานายล้ำ พิกุลศรี 
   (นายวิเชียร ไชยยายงค์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวิเชียร ไชยยายงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1      
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นเชื่อมต่อถนนลาดยางไปบ้านโนนสะอาด
   ไปถึงนานายล้ำ พิกุลศรี สำหรับถนนเส้นนี้ได้ดำเนินการก่อสร้างเมื่อไม่นานมานี้ แต่มีลูกรัง     
   ไม่เยอะพอชาวบ้านจะขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตรไม่ว่าจะเป็น มันสำปะหลัง อ้อย ข้าว 
   และยางพารา จึงทำให้ถนนทรุดตัวทำให้ลำบากต่อการขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร         
   ของชาวบ้าน ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภา
   เทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการแก้ไขปัญหาต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิเช ียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับถนนเส้นนี้ก็เสียหายตามที่
   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน  
            /เพราะว่า… 
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   เพราะว่าช่วงฤดูฝนน้ำก็กัดเซาะจริงๆทำให้ถนนเสียหาย ซึ่งน้ำจะกัดเซาะลูกรังไหลลงลำห้วย 
   และทุ่งนา ทำให้ลูกรังหายไปตามกระแสน้ำ บางส่วนก็จะเป็นน้ำท่วมด้วยก็เห็นสมควร             
   ที่จะบูรณะซ่อมแซม ก็จะเข้าไปตรวจสอบดูถ้ามีงบประมาณเพียงพอก็จะนำเรียนคณะผู้บริหาร
   เตรียมดินซ่อมแซมต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นเชื่อมต่อถนนลาดยางไปบ้านโนนสะอาดไปถึงนานายล้ำ 
   พิกุลศร ีถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.6 ญัตติ เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง ถนนเส้นลานมันนางมะลิวรรณ์ สุพร        
(ประธานสภาฯ)  อดีตประธานสภา - นาพ่อใหญ่ลา  
   (นายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวิเชียร ไชยยายงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1      
   ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง ถนนเส้นลานมันนางมะลิวรรณ์ สุพร        
   อดีตประธานสภา – นาพ่อใหญ่ลา สำหรับถนนเส้นนี้แต่ละปีจะชำรุดเสียหาย และก็ขาดบ่อย 
   เนื่องจากพื้นผิวถนนไม่มีลูกรังทำให้เวลาฝนตกน้ำจะไหลเซาะเอาดินไปหมดทำให้ถนนขาด
   บ่อยๆ ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการแก้ไขปญัหาต่อไป ขอขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ  วาระนี้     
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สำหรับถนนสายดังกล่าจะอยู่ข้างลาน
   มันของนางมะลิวรรณ์ สุพร อดีตประธานสภา  
            /ไปทาง... 
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   ไปทางห้วยทรายตรงไปถึงที่นาของนายลา – นางลก จะออกไปทางซอยนั้นและก็ออกไปทะลุ
   ทางห้วยทรายทางเข้าที่นาท่านอดีตนายกอุทิน  จันทะโสม แต่ก่อนก็ถูกกระแสน้ำพัดผ่าน       
   ตรงที่น้ำไหลมาจากบ้านหนองแคนข้ามถนนลาดยางมาทางถนนเส้นนี้ทำให้ลูกรังขาดหายไป
   ตามกระแสน้ำเป็นบางส่วน เมื่อต้นปีที่แล้วก็ได้ไปซ่อมแซมท่อระบายน้ำให้แต่ว่าผิวจราจร         
   ก็ยังไม่ได้บูรณะซ่อมแซมก็เห็นสมควรซ่อมแซมตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน          
   ก็เป็นโครงการที่ต้องดำเนินการแก้ไขซ่อมแซม และมีความเดือดร้อนจริงๆ ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ  

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง ถนนเส้นลานมันนางมะลิวรรณ์ สุพร อดีตประธานสภา -       
   นาพ่อใหญ่ลา ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.20  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.7 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอขยายประปาจากลานมันท่านเสย รุ่งโรจน์ รองนายกเทศมนตรีฯ      
(ประธานสภาฯ)  ไปทางทิศใต้จรดหนองกกบก สู่หนองจารย์จัน ระยะทางประมาณ 700 เมตร  
   (นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู ้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2      
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาขอขยายประปาจากลานมันท่านเสย รุ่งโรจน์ รองนายกเทศมนตรีฯ 
   ไปทางทิศใต้จรดหนองกกบก สู ่หนองจารย์จัน ระยะทางประมาณ 700 เมตร  คือกระผม       
   ได้รับแจ้งจากประชาชนที่อยู่แถวนั้นได้ร้องขอให้ขยายเขตน้ำประปาเพื่อใช้ในการอุปโภคบริโภค 
   เนื่องจากมีชาวบ้านออกไปทำการเกษตรแถวนั้นเป็นจำนวนมากไม่ว่าจะเป็น อ้อย ยางพารา      
   มันสำประหลัง และนาข้าว ผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภา
   เทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้       
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับพื ้นที ่ด ังกล่าวตามที่              
   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอก็คือขาดแคลนน้ำเพื ่ออุปโภค บริโภค เพราะว่ามีพี ่น ้อง                      
   เกษตรกรก็ออกไปอยู่ตามไร่นา  สวนยางพารา ก็มีความจำเป็นที่จะใช้น้ำเพื่อการเกษตร และ
   เพื่ออุปโภคบริโภค ปีที่แล้วก็ได้ของบเงินอุดหนุน ปี2570 ของกรมไประยะทางประมาณ 
   3,200 เมตร ว่าจะดำเนินการในจุดนี้ แต่ว่ายังไม่ได้รับอนุมัติงบประมาณก็ยังรออยู่ ถ้าไม่ได้     
   งบเงินอุดหนุนก็จะนำเรียนผู้บริหาร และจะนำเข้าบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นทำเป็นงบ     
   ของเทศบาลเราอีกด้านหนึ่ง ชาวบ้านก็เดือดร้อนจริงๆก็ช่วยผลักดันให้ ก็เห็นสมควรบรรจุ     
   เข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของปี 2570 ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ  
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาขอขยายประปาจากลานมันท่านเสย รุ่งโรจน์ รองนายกเทศมนตรีฯ ไปทางทิศใต้
   จรดหนองกกบก สู่หนองจารย์จัน ระยะทางประมาณ 700 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.40  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.8 ญัตติ เรื่องพิจารณาขุดลอกหนองหลวง บ้านโพนสวาง หมู่ 6       
(ประธานสภาฯ)  (นายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ เลขานุการภาเทศบาลตำบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณา
   ขุดลอกหนองหลวง บ้านโพนสวาง หมู่ 6 จะอยู่ใกล้กับถนนที่ตัดใหม่เส้นออกไปทางชลประทาน
   จะเลี้ยวเข้าไปทางสวนหวายของผู้ใหญ่ประจวบ ธงชัยธนะสาร ซึ่งหนองหลวงแห่งนี้ ได้ทำการ
   ขุดลอกหนองตั้งแต่ก่อนสมัยท่านผู้ใหญ่ชาย ดีดวงพันธ์  
            /ก็ไม่ได้… 
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   ก็ไม่ได้ทำประโยชน์อะไรเป็นลักษณะหนองลึก และก็มีความกว้างมาก แต่พอทางหน่วยงาน
   ราชการต่างๆช่วยเหลือมาไม่ว่าจะเป็นพันธุ์ปลาก็จะนำไปปล่อยที่ชลประทานพอถึงช่วงฤดูฝน    
   น้ำขึ ้นปลาก็ไหลไปตามกระแสน้ำหมด ชาวบ้านจึงนำเรียนสอบถามมาว่าจะดำเนินการต่อ         
   อีกไหมหรือว่าจะทำอย่างไรต่อไป กระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล         
   ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ  วาระนี้        
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาล          
   ได้นำเรียนเดิมก็ได้ทำการขุดลอกแล้วแต่ไม่มีน้ำก็กลายเป็นบ่อแห้งตามที่ท่านสมาชิกสภา
   เทศบาลได้นำเรียน คือทางเราก็ไม่ได้นิ่งนอนใจก็ได้เสนอโครงการของบประมาณจากทางทหาร 
   ซึ่งทางทหารก็แจ้งว่าไม่เข้าหลักเกณฑ์จึงไม่ได้รับงบประมาณ แต่เราก็ไม่ได้นิ่งนอนใจก็ได้ส่ง
   โครงการไปของบเงินอุดหนุนของปี 2570 ต้องรออนุมัติโครงการเหมือนกับโครงการของ       
   ท่านอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ ก็ได้เสนองบประมาณไปจำนวน 500,000 บาทก็จะทำการขุดลอกลึก
   ลงไปอีกจากเดิมประมาณ 2 เมตร ปากบ่อเท่าเดิม แต่ก่อนความลึกประมาณ 3 เมตร              
   ก็บวกความลึกลงไปอีก 2 เมตร ก็น่าจะสามารถกักเก็บน้ำได้ คือพื้นที่ตรงนั้นก็จะเป็นพื้นที่        
   สูงหน่อยเพราะว่าเราขุดลึกลงไป 3  เมตร ก็ยังไม่มีน้ำชาวบ้านก็มีความเดือดร้ อนจริงๆ            
   ก็ได้ทิ้งว่างเป็นหนองเปล่าไม่ได้ใช้ประโยชน์อะไร ซึ่งเราก็อยากให้ได้ใช้ประโยชน์จริงๆ  ตามที่
   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียนจะได้เป็นแหล่งเลี้ยงสัตว์น้ำ ก็จะผลักดันโครงการและ     
   ส่งโครงการไปทุกที่ที่จะสามารถเสนอของบประมาณได้ ถ้าไม่ได้จริงๆก็ต้องใช้งบประมาณ     
   ของเราแต่ว่าต้องใช้งบประมาณเยอะพอสมควร ก็มีความจำเป็นจริงๆตามที่ท่านสมาชิกสภา
   เทศบาลได้นำเรียน ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เร ื ่องพิจารณาขุดลอกหนองหลวง บ้านโพนสวาง หมู ่ 6  ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด               
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
 
           /มติที่ประชุม… 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.40  น. 

 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.9 ญัตติ เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นตรงลงไปห้วยบังอี ่ ข้างโรงเรียน             
(ประธานสภาฯ)  บ้านโนนสะอาด       
   (นางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางวารี คำนนท ์สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นางวารี คำนนท์  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอญัตติ 
   เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นตรงลงไปห้วยบังอี ่ ข้างโรงเรียนบ้านโนนสะอาด      
   สำหรับถนนเส้นนี้จะอยู่ระหว่างทั้ง 2 ตำบล  คือตำบลหนองแวง และตำบลดงเย็น ที่ใช้สัญจร
   ทางเส้นนี ้ร่วมกัน เพราะว่าใช้ขนถ่ายผลผลิตการเกษตรจะมีทั ้ง มันสำปะหลัง อ้อย และ       
   ยางพารา ตั ้งแต่สมัยนายวิริยะ ธานิจ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแวง ท่านได้          
   ไปทำให้ ทีนี ้ท่านรองเสย รุ่งโรจน์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น บอกว่าเขาเป็น อบต.       
   แต่เราเป็นเทศบาลงบประมาณของเขาไม่เยอะ ก็เลยฝากให้ทางเทศบาลตำบลดงเย็นของเรา
   เป็นผู้ดำเนินการซ่อมแซมถนนเส้นนี้ เพราะถนนมีลักษณะเป็นทางลาดชันทำให้ช่วงฤดูฝนลูกรัง
   ถูกน้ำพัดไหลลงห้วยบังอ่ีหมด คือดิฉันอยากให้ทำเป็นล่องน้ำลงไปทั้ง 2 ข้างทางน่าจะช่วย
   บรรเทาได้ค่ะ เนื ่องจากชาวบ้านเดือดร้อนมาก และมีความจำเป็นที ่ต้องใช้ถนนเส้นนนี้            
   ในการขนถ่ายผลผลิตทางการเกษตร ฉะนั้นดิฉันจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล 
   ฝากประธานสภา เทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้        
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาล          
   ได้นำเรียนจะเป็นพื้นที่คาบเกี่ยวระหว่างตำบลหนองแวง และตำบลดงเย็น ส่วนด้านปลายสาย
   ทางห้วยบังอ่ีจะเป็นเขตพ้ืนที่ของตำบลดงเย็น แต่ว่าจุดทางเข้าจะเป็นพ้ืนที่ของตำบลหนองแวง
   จะอยู ่ใกล้ทางโรงเรียนบ้านโนนสะอาดจะเป็นพื ้นที ่คาบเกี ่ยวกัน เพราะว่า ถ้าพิกัดจริงๆ           
   จะเป็นถนนของนิคมสหกรณ์เป็นผู้ดำเนินการก่อสร้าง ก็จะนำเรียนผู้บริหารหาทางแก้ปัญหา
   ร่วมกันเขาก็บอกว่าเราเป็นหน่วยงานใหญ่อยากให้เราเป็นผู ้ด ูแล ก็จะนำเรียนผู ้บริหาร             
   อีกครั ้งหนึ ่งว ่าจะดำเนินการอย่างไร ถ้าไม่หนักหนาก็จะดำเนินการซ่อมแซมโดยการ             
   ของบประมาณจากส่วนอื่นมาดำเนินการให้ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
            /นางฐนิดา... 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นตรงลงไปห้วยบังอี ่ ข้างโรงเรียนบ้านโนนสะอาด            
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 12.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีอ่าคารเอนกประสงค์ด้านหลังสำนักงาน ค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.          

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.10 ญัตติ เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี          
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ           
   อุตสาหกรรม และการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์          
   หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน (จอแสดง -
   ภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) งบประมาณ ตั้งไว้ 20,000 บาท สำหรับกองช่าง 
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนายสรสินธุ์  ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
       
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี          
   งบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ           
   อุตสาหกรรม และการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์          
   หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน (จอแสดง -
   ภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว)  
           /งบประมาณ… 
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   งบประมาณ ตั ้งไว้ 20 ,000 บาท สำหรับกองช่าง ข้อความเดิม เพื ่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ                 
   คอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) ราคาเครื่องละ 
   20,000 บาท จำนวน 1 เครื่อง ให้โรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น เป็นไปตามเกณฑ์
   ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน
   มีนาคม 2566 หน้าที ่ 4 ลำดับที ่ 6  ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา              
   งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา ข้อความใหม่ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   คอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว)ราคาเครื่องละ 
   20,000 บาท จำนวน 1 เครื ่อง ให้กองช่างเทศบาลตำบลดงเย็น เป็นไปตามเกณฑ์       
   ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน
   มีนาคม 2568 หน้าที ่ 4 ลำดับที ่ 4 ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา              
   งานบริหารงานทั่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  เนื ่องจากข้อความในส่วนของ                
   รายละเอียดไม่เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางครุภัณฑ์ และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์
   และระบบคอมพิวเตอร์ และในส่วนของผู้รับเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงานไม่ถูกต้อง     
   ทำให้ไม่สามารถจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงานตามที่ตั้งไว้ในเทศบัญญัติ ดังนั้น 
   เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวถูกต้อง ตามระเบียบ และบรรลุผลสำเร็จตามวัตถุประสงค์       
   กองช่างเทศบาลตำบลดงเย็น จึงขออนุมัติต่อสภาเทสบาลตำบลดงเย็น เพื่อพิจารณาขออนุมัติ     
   ในการแก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 
   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์  
   สำหรับสำนักงานต่อไป ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ        
   พ.ศ.2569 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม 
   และการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า -   
   23 นิ้ว) งบประมาณ ตั้งไว้ 20,000 บาท สำหรับกองช่าง ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด        
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 13.20  น. 

           /ระเบียบวาระ… 
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ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ) 
 
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้ คือพระนิพนธ์ กิตฺติโก เป็นเจ้าอาวาสวัดภูไม้ซาง ตั้งอยู่ที่ตำบลนาอุดม อำเภอ
   นิคมคำสร้อย จังหวัดมุกดาหาร ได้มีการจัดงานสมโภชพระ ในวันที่วันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2569  
   เวลาประมาณ 12.00 น. ทางวัดได้มอบหมายให้กระผมบอกบุญมายังคณะผู ้บริหาร             
   ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ข้าราชการ และพนักงานของเทศบาลตำบลดงเย็น  ในการ
   จัดหาพิธีกร และรวบรวมปัจจัยร่วมสมทบทุนเพ่ือจัดซื้อพลุจำนวน 80 ลูก สามารถร่วมทำบุญ
   ตามกำลังศรัทธาของทุกท่าน สำหรับพิธีกรก็ได้ปรึกษาหารือกับทางหัวหน้าสุภงค์ เข็มเพชร 
   หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ให้เป็นพิธีกรในงาน สำหรับเรื ่องที่ 2 คือทางเทศบาลของเรา        
   ยังขาดทุนทรัพย์ในการจัดซื้อถ้วย ชาม ช้อน และอุปกรณ์ของใช้ในครัว ซึ่งตอนนี้อุปกรณ์ต่างๆ
   ได้ชำรุดเสียหายไม่เพียงพอต่อการใช้งาน ฉะนั้นกระผมก็ขอฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป เรื่องที่ 3 ก็ขอขอบพระคุณสำหรับการดำเนินการ
   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เมื่อเช้าผมได้ไปออกดูการทำงานของผู้รับเหมาก็ใกล้
   จะเสร็จเรียบร้อยแล้ว ก็ขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้เห็นความสำคัญของพี่น้องประชาชน    
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบพระคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
            
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มในวาระอื่นๆ ก็มีเรื่องที่เสนอของบประมาณมาปีที่แล้วก็ได้แจ้ง
   ทางกองช่างให้ไปดู แต่ก็มีบางโครงการที่ได้ของบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจไปให้บางโครงการ
   อย่างเช่นโครงการขยายท่อเมนประปา ถ้าได้ก็น่าจะประมาณเดือนมีนาคม 2569 เนื่องจากว่า
   ยุบสภาที่จริงเราขอไปตั้งแต่ปีที ่แล้ว แต่ทีนี ้รัฐบาลยุบสภาก่อนก็เลยต้องรอรัฐบาลชุดใหม่         
   มาพิจารณา โครงการขุดลอกหนองหลวงก็ได้ส่งไปคือพอยุบสภาแล้วโครงการที ่เราขอไป         
   ก็จะไม่ได้รับการพิจารณาก็ต้องส่งโครงการไปใหม่หลังมีนายกรัฐมนตรี ในส่วนของการเลือกตั้ง
   ก็เสร็จไปแล้ว ที่จริงเราส่งไปของบประมาณปี2570 แต่ถ้าไม่มีการยุบสภาปลายเดือนมีนาคม 
   2569 ก็จะรู้ว่าได้หรือไม่ ถ้าไม่ได้ก็เอามาเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ปีงบประมาณ 2570 
   โครงการที่ท่านอัมรินทร์ รุ่งโรจน์เสนอ เราได้ส่งขอไประยะทางประมาณ 3 ,000 เมตร และ
   โครงการขุดลอกหนองหลวงงบประมาณที่เสนอไป 500 ,000 บาท ขุดลงไปอีกประมาณ         
   2 เมตร  
            /แต่ถ้า… 

https://www.google.com/search?sca_esv=82030d20fc0d5849&rlz=1C1VDKB_enTH1160TH1160&aep=1&sxsrf=ANbL-n4rWImh2E8QO_xInZvQbahL_Lvu_w%3A1772006715396&q=%E0%B8%A7%E0%B8%B1%E0%B8%94%E0%B8%A0%E0%B8%B9%E0%B9%84%E0%B8%A1%E0%B9%89%E0%B8%8B%E0%B8%B2%E0%B8%87&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwjGvve9l_SSAxXcsFYBHU_WHUQQgK4QegQIARAC&biw=1034&bih=692&dpr=1&mstk=AUtExfBkMSW_b3-6pKosReH-mFhEHfnt-WGut6r0_g-mV0BncLrM-_l6XjsGDb3uG9cZdpohMRqiE2K18xcVSfBUu4hAtnwUQ5I89UU_ndQfzJy_66ifT9u-d5Qe4qTWUt10wZaiYsFSwipMW0RbUwqVuGs1eomcqh-nwqM41sd0T3JIgUDpmh_fkkYXM_0DuqoKX37FowvSAMTJSed4z70x1vlJHzKZdfAsTWjblbsVeg2cr3GeTxa26S2DZOo0xh6J3iLbgoOYQvGugHCxGnbjOiYQvaLkuH0VzOIdtjyjzncPiw&csui=3
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   แต่ถ้าไม่ได้รับการจัดสรรก็ต้องเอาเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ปี 2570 ถ้าท่านมีความจำเป็น
   จริงๆ ก็ต้องคุยกันอีกทีหนึ่งถ้าไม่มีปัญหาเราเลือกตั้งเสร็จไปเมื่อวันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2569 
   ประมาณก่อนเดือนเมษายน 2569 ภายใน 60 วัน ก็น ่าจะรับรอง ก็จะประชุมสภา           
   เลือกประธานฯประมาณเดือนเมษายน 2569 ก็จะได้นายกรัฐมนตรีแล้วสุดก็ประมาณ       
   เดือนพฤษภาคม 2569 ประมาณเดือนมิถุนายน 2569 เขาก็จะเริ่มให้ส่งคำขอไปใหม่ ทีนี้
   งบประมาณของปี 2570 มันก็จะได้ช้าก็จะมีผลกระทบไปหมดเลยขนาดงบประมาณของปี 
   2569 ก็ยังมีปัญหาหลังจากมีการยุบสภาก็จะกระทบไปถึงปี 2570 จะมีปัญหาทุกหน่วยงาน
   เพราะว่าไม่มีงบลงทุนเพราะว่างบลงทุนของส่วนราชการจะต้องผ่าน ครม. แต่ของท้องถิ่น        
   ก็จะผ่านในเทศบัญญัติเล่มที่แจกให้กับทุกท่าน เนื่องจากไม่มี พรบ. งบประมาณเงินก็จะเข้ามา
   ทีละน้อยก็จะมีผลกระทบจะไม่เหมือนปีนี้ เพราะว่าไม่มี พรบ. งบประมาณจะต้องใช้งบเดิม        
   ไปพลางๆก่อนประมาณ 3 เดือน แต่ถ้างบประมาณมีผลในปลายเดือนธันวาคม 2568 หรือ    
   ต้นเดือนมกราคม 2569 อาจจะล่าช้าไปประมาณ 3 เดือน แต่ถ้าการเลือกตั ้งมีปัญหา            
   ก็จะช้าออกไปอีกอาจจะเป็น 6 เดือน ก็ต้องรอดู แต่ถ้าไม่มีปัญหานายกรัฐมนตรีก็จะได้                  
   ประมาณเดือนพฤษภาคม 2569 พรบ. งบประมาณก็น่าจะประกาศใช้ประมาณเดือนมกราคม 
   2570 เลย ก็จะทำให้ล่าช้าไปประมาณ 3 เดือน ก็จะมีผลกระทบส่วนราชการที่เป็นงบลงทุน
   ทางรัฐบาลก็ต้องหามาตรการเพื่อให้มีเงินสำรองในช่วงไตรมาสแรก เพราะว่าทุกปีส่วนราชการ
   เขาจะประกาศใช้ พรบ. งบประมาณประมาณเดือนกันยายน และเขาจะให้ทำการจัดซื้อ จัดจ้าง 
   ไว้ก่อน พอถึงเดือนกันยายนก็จะเซ็นสัญญาเลย สำหรับการเลือกตั้งที่ผ่านมาก็ได้ทราบผล       
   ไปแล้ว ผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร เขตที่ 1 นายวิริยะ ทองผา พรรคภูมิใจไทย 
   เขตที่ 2 นายเลขาดำไตรสรณคมน์ หนองเรือง พรรคกล้าธรรม ส่วนของเทศบาลตำบลดงเย็น
   ของเราได้มีการเลือกตั้งซ่อมสมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขตเลือกตั้งที่ 2 (กรณีแทน  -
   ตำแหน่งที ่ว ่าง) ที ่ 1 นายวาน ดีดวงพันธ์ ได้ 1,416 คะแนน ที ่ 2 นายอุดร ดีดวงพันธ์          
   ได้ 1,293 คะแนน ก็ห่างกัน 123 คะแนน แต่ผู้มีสิทธิ์เลือกตั้ง เขต 2 รอบนี้ก็เพิ่มขึ้นมา
   ภายใน 9 เดือน ที่ผ่านมา เพ่ิมข้ึนมาอยู่จำนวน 24 คน จากเดิมผู้มีสิทธิ์เลือกตั้งทั้งหมดจำนวน 
   4,144 คน รอบนี้เพิ่มมา 4,168 คน แต่ทีนี้จำนวนผู้มีสิทธิ์เลือกตั้งเพิ่มขึ้นแต่คนมาใช้สิทธิ์
   ลดลงตามที่ผมวิเคราะห์อาจจะเพราะว่าไม่มีการเลือกนายกเทศมนตรีทำให้ญาติพี ่น ้อง             
   ที่ไปทำงานอยู่ กทม. หรือต่างจังหวัดไม่ได้ลงมาใช้สิทธิ์  จึงทำให้ผู้ที่มาใช้สิทธิ์ในรอบนี้มีอยู่ 
   2,814 คน รอบก่อน 3,089 คน ก็ลดลง 275 คน ทำให้เปอร์เซ็นผู้มาใช้สิทธิ์เลือกตั้งของเรา
   รอบนีค้ิดเป็นร้อยละ 67.51 % จากเดิมคิดเป็นร้อยละ 74.54 % ในส่วนของบัตรดี บัตรเสีย 
   ก็ใกล้เคียงกับยอดเดิม บัตรเสียรอบก่อน 86 บัตร รอบนี้บัตรเสีย 78 บัตร สำหรับบัตรไม่เลือก
   ผู้สมัครผู้ใดเพิ่มขึ้น 27 บัตร รอบก่อน 15 บัตร สำหรับจำนวนผู้มีสิทธิ์เลือกตั้งที่เพิ่มขึ้นมา
   เพราะว่ามีเด็กที่อายุครบ 18 ปีบริบูรณ์ ถ้าลดก็จะลดจากจำนวนผู้เสียชีวิต เลือกตั้งสมัยหน้า
   แต่ละเขตก็น่าจะเพิ่มขึ้นประมาณ 100 คน ผู้มีสิทธิ์เลือกตั้งทั้ง 2 เขต น่าจะเพิ่มขึ้นเป็น 
   8,500 คน แต่ผู้มาใช้สิทธิ์รอบที่แล้วทั้ง 2 เขต 6,000 กว่าคน ถ้าเลือกตั้งใหญ่คนก็น่าจะมา
   ใช้สิทธิ์เยอะ ในส่วนของเรื่องทำบุญที่วัดภูไม้ซาง  
            /เดี๋ยวค่อย… 
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   เดี๋ยวค่อยรวบรวมไปสมทบกับทางวัดอีกทีหนึ่ง สำหรับเรื่องการจัดซื้อ ถ้วย ชาม อุปกรณ์ของใช้
   ในครัวถ้าตั้งงบประมาณได้ก็จะดูให้ในปีงบประมาณปีต่อไป ผมก็ได้ปรึกษาหารือกับท่านนายก
   แล้วว่าจะให้ช่างไปทำครัวตรงข้างๆ ห้อง ปภ. เดี๋ยวปี 2570 จะให้ช่างออกแบบทำเป็นโดรม
   ขึ้นมามุงหลังคา แล้วก็เทพื้นคอนกรีต และทำเป็นซิ้ งเอาไว้ว่างอุปกรณ์ของใช้ในครัวตรงหลัง
   ห้อง พช. มีพื้นที่ว่างอยู่เราก็ทำเป็นโรงครัวซื้อโต๊ะมาไว้นั่งทานข้าว ก็จะให้ช่างไปออกแบบให้    
   ก็จะใช้งบประมาณของปี 2570 ในการดำเนินการ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  สงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับการร่วมสบทบทุนทำบุญที่วัดภูไม้ซาง ที่ท่านอัมรินทร์ 
   รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล ได้นำเรียน คือผมอยากให้ทำโรงทานไปร่วมอีกชุดหนึ่ง ผมคิดว่า
   จะเอากาแฟ โอวัลตินไปร่วมงาน สำหรับเงินร่วมสบทบทุนในการจัดซื้อพลุก็ตามกำลังศรัทธา
   ของทุกท่าน และขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที ่ได้เห็นความสำคัญของพี่น้อง                 
   ประชาชน ไม่ว่าจะเป็นไฟฟ้าส่องสว่าง น้ำประปา ถ้าชำรุดเสียหายก็อยากให้ทุกท่านได้รีบแจ้ง
   เข้ามาจะได้ให้เจ้าหน้าที ่ออกไปดำเนินการแก้ไขปัญหาให้  อยากให้โทรสายตรงมาเลย            
   จะเร็วที่สุด ในส่วนของถนนที่ชำรุดเสียหาย ถนนทุกเส้น ทุกสาย ที่ท่านได้เสนอมาก็อยากให้ทุก
   ท่านออกไปสำรวจดูว่าได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยหรือยัง ถ้ายังไม่ดำเนินการท่านสามารถ    
   โทรเข้ามาเช็คกับเจ้าหน้าที่กองช่างได้ เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงเปิดหีบอ้อยก็จะมีรถบรรทุกอ้อย
   วิ่งผ่านตลอด ก็ขอฝากทุกท่านได้ติดตามด้วย ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ บัดนี ้ ได้เวลา 
(ประธานสภาฯ)  อันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 
พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 13.45 น. 
 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.00 น. 
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้พอดีมีชาวบ้านเขาฝากมาซึ ่งผมก็ได้ไปดูกับท่าน ผอ.กิจกูล ดีดวงพันธ์               
   ผู้อำนวยการกองช่างแล้ว  
           /ถนนเส้นจาก...... 
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   ถนนเส้นจากคำพะนาเถียงนานายปราโมทย์ลัดออกไปบ้านโคกขามเลียน เขาแจ้งว่าเทศบาล     
   ให้เอารายชื่อ และทะเบียนบ้าน มาขอไฟฟ้าที่ต่อออกไปจากโรงเรือไปถึงเถียงนานายปราโมทย์
   ระยะทางประมาณ 100 เมตร เขาบอกว่าดำเนินการไปแล้วแต่ยังไม่มีความคืบหน้าอะไร 
   ฉะนั้นก็ขอฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู้บริหารอยากทราบว่าตอนนี้ได้ดำเนินการ
   ไปถึงไหนแล้ว ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิล ัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมคือทางเทศบาลก็ได้ทำหนังสือ          
   ไปประสานงานกับทางการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคให้แล้ว ก็จะทำหนังสือติดตามทวงถามให้อีก      
   ครั้งหนึ่งว่าจะได้งบประมาณไหม ซึ่งที่พี่น้องประชาชนอยู่นั้นเป็นหมู่บ้านเล็กๆอีกหมู่บ้านหนึ่ง 
   ก็ฝากท่านได้ชี้แจงให้พี ่น้องประชาชนทราบด้วย ในส่วนนี ้ทางเราก็ไม่ได้นิ ่งนอนใจขอรับ       
   หลักกการไว้จะติดตามเรื่องให้อีกครั้งหนึ่ง ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายทองคูณ สวัสดี กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1  
   สำหรับวาระนี้ขอนำเรียนสอบถามไปถึงคณะผู้บริหาร คือกระผมอยากทราบว่าถนนทุกเส้น    
   ทุกสาย ที่ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอต่อที่ประชุมสภาตอนนี้ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว 
   หรือว่าจะรอให้ปิดฤดูหีบอ้อยก่อนถึงจะเริ่มดำเนินการ เรื ่องที่ 2 คือทางกู้ชีพเขาฝากมา         
   ว่าอยากได้ชุดกู ้ช ีพใหม่ เพราะว่าชุดที ่ใส่มามันเก่า ขาดชำรุดหมดแล้ว ฉะนั ้นก็ขอฝาก                
   ประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไปขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับชุดพนักงานกู้ชีพคือเราได้ตั้งงบประมาณในการ
   จัดซื้อชุดให้ทุกๆปี แต่ที่มันเก่าเพราะว่าเขาอาจจะอยากใส่ชุดตัวเก่าไป หรือว่าเขาใส่ทุกวัน
   มันอาจจะเก่าแต่ที่จริงมีงบประมาณซื้อให้ทุกปี  เพราะพนักงานกู้ชีพเรามีไม่เยอะมีประมาณ 
   10 กว่าคน แต่เขาต้องเข้าเวรกะละ 3 – 4 คน มันมีระเบียบสามารถซ้ือให้ได้ เดี๋ยวจะสอบถาม
   หัวหน้าพรชัย ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองสาธารณะสุขและสิ่งแวดล้อมว่าปีนี้ได้จัดซื้อชุดกู้ชีพ
   หรือยัง แต่ของปีที่แล้วก็ได้ดำเนินการซื้อให้เรียบร้อยแล้ว 
           /ก็ขอรับหลักการ… 
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   ก็ขอรับหลักการไว้และจะเร่งรัดให้ต่อไป ในส่วนโครงการที่ดำเนินการไปแล้วในปีนี้ เนื่องจาก
   ปีงบประมาณปี 2569 ก็ผ่านมาแล้ว 5 เดือน ทีนี ้เง ินที ่เราได้มามันได้ไม่ถึงปีที ่แล้ว               
   งบเงินอุดหนุนเขาจะให้ทีละครึ่งเราก็ทยอยทำไป เนื่องจากว่าถ้าเลยเดือนเมษายนไปก็จะเขา้สู่
   ช่วงฤดูฝนพวกถนนลูกรังก็จะเข้าดำเนินการไม่ได้ ก็จะทำพวกถนนลูกรังให้ก่อนส่วนถนน                  
   คอนกรีตก็ต้องรองบประมาณเข้ามารอบที่ 2 ก็จะได้ดำเนินการให้ ตอนนี้ก็กำลังดำเนินการให้
   ส่วนที่เร่งด่วนก็จะดำเนินการให้ก่อน แต่ทีนี้ที่ล่าช้าที่ทุกท่านได้เสนอเข้ามาส่วนมากมันจะมี
   สวนอ้อย จึงไม่สามารถเข้าไปดำเนินการได้เพราะว่าถ้าเขาตัดอ้อยออกยังไม่เสร็จเขาก็ไม่ให้เรา
   เข้าไปดำเนินการ ก็เลยต้องเข้าไปดำเนินการจุดที่เขาตัดอ้อยออกไปแล้ว เพราะว่าขนาดที่เรา
   กำหนดมัน กว้าง 4 เมตร มันก็จะติดอ้อย เพราะถ้าจะทำก็ต้องขูดอ้อยเขาออกเขาก็จะไม่ให้    
   เราทำ ฉะนั้นเราจะดำเนินการได้เฉพาะตรงที่ไม่มีสวนอ้อย แต่ที่ทุกท่านเสนอมาส่วนมาก         
   จะมีสวนอ้อยทุกจุด เพราะว่าตามที่ผมออกไปสำรวจกับทางกองช่าง เพราะว่าถ้าไม่มีสวนอ้อย
   เขาก็จะไม่เสนอเข้ามาเพราะว่าเขาไม่ได้เดือดร้อน แต่ก็ได้เร่งรัดให้อยู่ และก็ดำเนินการไปแล้ว
   หลายจุดไม่เกินเดือนหน้าพวกถนนลูกรังน่าจะเสร็จเรียบร้อย ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม            
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ 
 
ปิดประชุม เวลา 15.00 น.  

  

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

          (นายวิลัย พันทะ) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 
           /คณะกรรมการ… 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก      
คร ั ้งท ี ่  2 ประจำปี พ.ศ. 2569 เม ื ่อว ันที ่   4  เด ือน มีนาคม พ.ศ. 2569 แล้วเห ็นว ่าถ ูกต้องทุกประการ                       
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน  

  

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวันทอง ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                         (นายชนะพล มหาวงศ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสัญญา ถุดทิง 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                         (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี ้สภาท้องถิ ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมื่อวันที่  1  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2569 

      (ลงชื่อ)   
        (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 


